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Incartonatrice Automatica mod. IR5
Automatic Casepacker mod. IR5

Incartonatrice automatica altamente versatile e
facilmente accessibile per espositore sacchetti a fondo
quadro, a doppio fondo quadro e per confezioni a
cuscino, con inserimento in coricato o verticale in
scatole di cartone preincollato tipo americano (RSC).

Caratteristiche principali 
• Magazzino cartoni.
• Dispositivo di nastratura e/o incollatura.
• Alimentazione prodotto con nastro retrattile, nella

modalità a cuscino.
• Dispositivo servocontrollato per la preparazione in

piedi, nella versione a fondo o doppio fondo quadro.
• Interfaccia con operatore mediante touch screen, per

un veloce e facile cambio formato. 
• Inserimento dello strato formato per gravità ad

altezza e stratificazione variabile.
• Confezioni fino a 5 Kg. di prodotto in verticale, in

casse americane tradizionali e/o con cartone
espositore a una, due o tre file.

• Coperchiatrice opzionale.

Dati Tecnici IR5
Velocità max in ingresso:

110 confezioni /min. in coricato
90 confezioni /min. in verticale

Velocità max in uscita: 10 cartoni /min.
Stratificazione max.: 30 strati /min.
Dimensione min. cartone: 270 x 150 x 125 mm.
Dimensione max. cartone: 600 x 350 x 350 mm.
Potenza installata: 15 Kw.
Consumo aria compressa: 550 Nl/1’

Extremely versatile and accessible automatic casepacker
for the display of double block bottom, block bottom and
pillow bags with introduction in flat or standing multiple
layers, into pre-glued RSC cardboard.

Main Features 
• Case storage.
• Taping and/or gluing device seals the filled cases.
• Product feed from retractable conveyor, in the pillow

bag configuration.
• Servo-controlled device to enable the standing-up of

block bottom and double block bottom bags. 
• Touch screen operator interface, for a fast and easy

size changeover. 
• Gravity introduction of the bags-layer in the filling

station at variable height and layering.
• Bags up to 5 Kg. of weight in standing layers, using

traditional RSC cases and/or display case in one, two
or three rows.

• Additional Lid former.

Technical Data IR5
Max. speed (input):

110 laying down packs /min. 
90 standing-up packs /min. 

Max. speed (output): 10 cases /min.
Max. layering: 30 layers /min.
Min. case size: 270 x 150 x 125 mm.
Max. case size: 600 x 350 x 350 mm.
Installed power: 15 Kw.
Air consumption: 550 Nl/1’



Local AgentRICCIARELLI S.p.A.
Via U. Mariotti, 143 - Z.I. S. Agostino - 51100 Pistoia (Italy)
Tel. +39 0573 44571 - Fax +39 0573 933223
e-mail: info@ricciarellispa.it
http://www.ricciarelli–packaging.com
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Encartonadora automática altamente versatil y facilmente accesible para cajas expositoras de paquetes a fondo
cuadrado, a doble fondo cuadrado y para paquetes a cojin, con introducción en horizontal o bien vertical en cajas
de cartón pre-encolado tipo americano (RSC).

Datos Técnicos:
Velocidad max. (input):

110 paquetes/1'  llenado en horizontal 
90 paquetes/1'  llenado en vertical

Velocidad max. (output): 10 cartones/1'
Estratificación max.: 30 estratos/1'
Dimensiones min. cartones: 270x150x125 mm.
Dimensiones máx. cartones: 600x350x350 mm.
Potencia instalada: 15 kW
Consumo neumático: 550 Nl/1'

Características principales:
• Almacén cajas de carton. 
• Cierre cartones con encoladora y/o encintadora.
• Alimentación producto con cinta retráctil, con el

sistema de llenado en horizontal.
• Dispositivo servo controlado para la preparación de

llenado en vertical, en la versión con paquetes a fondo
cuadrado y doble fondo cuadrado.

• Intercontrol con operador mediante pantalla tactil para
un rapido y facil cambio formato.

• Introducción estratos formados por gravedad a altura
y estratificación variable. 

• Paquetes hasta 5 Kg de producto con llenado en
vertical, en cajas tipo americano tradicional y/o con
cajas expositoras a una, dos o bien tres filas.

• Tapadora opcional.

Encaisseuse automatique polyvalente et facilement
accessible pour présentoirs de sachets à fond carré, à
double fond carré et de sachets coussins, avec
introduction des sachets couchés ou debouts dans des
cartons pré-encollés de type américain (RSC).
Caractéristiques principales:
• Magasin des cartons.
• Dispositif d’application du ruban adhésif et/ou

encolleur.
• Alimentation du produit par tapis rétractile avec le

sachet coussin.
• Dispositif servo-contrôlé pour la préparation debout

dans la version fond carré et double fond carré.
• Interface avec opérateur par écran tactile, pour un

changement de format rapide et facile.
• Introduction de la rangée formée par gravité, à

hauteur et stratification variables.
• Conditionnement jusqu’à 5 Kg de produit en vertical,

en caisse américaine traditionnelle et/ou avec carton
présentoir à une, deux ou trois files.

• Mise en place du couvercle en option.

Données techniques  IR5
Vitesse max. à l’entrée:

110 sachets /1’ couchés
90 sachets /1’ debouts

Vitesse max. à la sortie: 10 cartons /1’
Stratification max.: 30 rangées/1’
Dimensions min. carton: 270 x 150 x 125 mm.
Dimensions max. carton: 600 x 350 x 350 mm.
Puissance installée: 15 Kw.
Consommation air comprimé: 550 Nl/1’

All illustrations and technical specifications are subject to change without prior notice

Encartonadora automática mod. IR5
Encaisseuse automatique mod. IR5


